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Dit beleidsplan is mede gebaseerd op de criteria uit het Keurmerk Kinderboerderijen, versie 2015 (vSKBN)



Profiel Dierenweide Molenwijk

Kinderboerderijen en dierenweides hebben een recreatieve en een educatieve functie. Bezoekers kunnen leren van hun bezoek aan een dierenweide of kinderboerderij, bijvoorbeeld over dieren en hun afkomst, omgang met dieren, voedsel voor dieren, dierenwelzijn en de relatie met klimaat en natuur. Het contact van kinderen en volwassenen met dieren is belangrijk voor het leren omgaan en leren kennen van dieren. Dit draagt uiteindelijk bij aan het dierenwelzijn. 
Dierenweide Molenwijk heeft ten behoeve van de uitoefening van haar functie een beleidsplan opgesteld. De belangrijkste elementen van dit beleidsplan zijn vastgelegd in de statuten van de Dierenweide.

Dierenweide Molenwijk heeft ten doel: 
a. het in oude glorie herstellen van (de functie van) de oude Kinderboerderij Molenwijk; 
b. het (doen) exploiteren van een kinderboerderij en de exploitatie uitbreiden met meer maatschappelijke en sociale functies, waardoor maatschappelijk kwetsbare mensen een plek binnen de complexe structuur van onze samenleving kunnen hebben; 
c. het verrichten van alle verdere handelingen, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.
Het vermogen van de stichting wordt alleen aangewend ter realisatie van de doelstellingen en zal worden gevormd door:
a. subsidies en donaties; 
b. schenkingen, erfstellingen en legaten; 
c. verkoop van eieren
d. alle andere verkrijgingen, waaronder vergoedingen voor diensten, en baten.
Dierenweide Molenwijk is een aparte stichting, maar valt gemeentelijk onder Stichting Kibo Nes, te Schagen. Stichting Kibo Nes financiert deels de exploitatie van Dierenweide Molenwijk. 
Ter uitvoering van haar taken heeft de stichting een bestuur samengesteld, dat ten minste uit drie en maximaal uit zeven bestuurders bestaat. De bestuurders ontvangen geen beloning voor hun werkzaamheden en voldoen aan de integriteitseisen. Ook hebben zij geen beschikking over het vermogen alsof het hen eigen vermogen.
Adviseurs kunnen worden uitgenodigd tijdens periodieke vergaderingen.
In 2022 is de bestuurssamenstelling als volgt:
· Voorzitter: A. Wijnker
· Secretatis: J. Duiven
· Penningmeester: R. Emmaneel
· Algemeen bestuurslid: J. de Wit
· Adviseur commercie en werving gelden: E. Cremers
Dierenweide Molenwijk hecht veel waarde aan de wet- en regelgeving omtrent de dieren en de bezoekers van de dierenweide. Door middel van lidmaatschappen van andere organisaties krijgt de dierenweide alle informatie die nodig is om aan de wet- en regelgeving te voldoen en zal er alles aan doen de wet- en regelgeving uit te voeren.

Openingstijden en toegang
Dierenweide Molenwijk is dagelijks geopend van 08.30 – 20.00 uur. Op gezette tijden zijn vrijwilligers aanwezig om de bezoekers te begeleiden en vragen van bezoekers te beantwoorden. 
Dierenweide Molenwijk richt zich op de volgende typen bezoekers:
· Kinderen van 0 – 12 jaar en hun (groot) ouders/verzorgers/begeleiders
· Leerlingen van basisscholen, kinderen van PSZ/ KDV/ BSO (groepen)
· Ouderen uit verpleeghuizen/ verzorgingshuizen
· Mensen met een beperking

Vrijwilligers
Vrijwilliger helpen Dierenweide Molenwijk in de realisatie van haar doelstellingen door middel van het uitvoeren van ondersteunende werkzaamheden. Hiernaast biedt Dierenweide Molenwijk een plek aan vrijwilligers in het kader van betrokkenheid en deelname aan de maatschappij en/ of een re-integratietraject.
Dierenweide Molenwijk stelt de volgende eisen aan vrijwilligers:
· Vrijwilligerswerk is vrijwillig, maar niet vrijblijvend.
· De vrijwilliger ondersteunt de missie, visie en doelstellingen van de kinderboerderij.
· De vrijwilliger beschikt over de vaardigheden en eisen zoals genoemd in de profielomschrijving bij de desbetreffende taak 
· De vrijwilliger voert zijn taken met passend enthousiasme uit, is vriendelijk naar andere vrijwilligers, medewerkers en bezoekers.
· De vrijwilliger gaat rustig en respectvol met dieren om.
· De vrijwilliger werkt volgens protocollen en instructies en houdt zich hieraan, zodat werkzaamheden op een veilige, hygiënische en verantwoorde wijze worden uitgevoerd.
· De vrijwilliger is bereid tot samenwerking en overleg.
· De vrijwilliger levert een VOG aan, indien dit wordt verzocht.

Hygiëne en veiligheid
Dierenweide Molenwijk werkt volgens de criteria uit het keurmerk kinderboerderijen (versie 2012), welke ook gebaseerd is op de hygiënecode voor kinderboerderijen. Zowel in het beleidsplan als in de informatiemap voor medewerkers en vrijwilligers is veel aandacht voor hygiëne en veiligheid.

Vooruitzichten voor 2022 en 2023
Het bestuur wil Dierenweide Molenwijk in 2022 een grote opknapbeurt geven. De belangrijkste verbeteringen zullen zich richten op het verbeteren van de leefomgeving van de dieren middels de realisatie van nieuwe hokken. Ook zullen de looppaden en de afrastering worden vernieuwd. De verwachting is dat het gehele project in 2023 zal worden afgerond.

